

欧洲杯开打一周

1 C罗让可口可乐股价蒸发40亿美元 这可能只是个巧合

当地时间6月14日,在欧洲杯葡萄牙队与匈牙利队的赛前新闻发布会上,葡萄牙球星C罗把他座位前的可口可乐移开了,并示意大家在口渴的时候应该喝水,而不是喝可乐。

话说,C罗当年还是“小小罗”的时候,他可是可口可乐的代言人。2006年夏天,C罗和SHE的任家萱一起拍摄的可口可乐广告画面,我们仍记忆犹新。作为可口可乐的前代言人,C罗这么做显然有些不给面子。

虽说职业球员的确不应该喝碳酸饮料(碳酸饮料容易造成骨质疏松),但放在桌面上不开瓶就是了,有必要特意拿开换成水吗?要知道,可乐之所以能摆在桌面上,是因为可口可乐是欧足联的赞助商。

或许连C罗都没想到,他拿开可乐瓶这件事还产生了蝴蝶效应。发布会前,可口可乐股价为56.10美元,C罗参加完新闻发布会之后,可口可乐的股价在半小时里下跌了1.6%,跌至每股55.22美元。可口可乐公司市值从2420亿美元跌至2380亿美元,瞬间蒸发了40亿美元(约合人民币255亿元)。

平心而论,可口可乐的股价暴跌与C罗并无直接联系,因为可口可乐的股市行情近来一直比较低迷,因此这很可能就是一个巧合。不过,C罗的行为引得各路选手争相效仿。意大利中场新星洛卡特利也移走了可口可乐,法国中场核心博格巴则是移走了喜力啤酒(同为赞助商),都算是用实际行动表达



■ 埃里克森倒地,队友们围成一圈,队医紧急治疗。

2 抢救大兵埃里克森 欧足联的AED现场教学

在丹麦队1:2负于比利时队的比赛中,双方在第10分钟暂停了比赛,和全场所有人一起鼓掌为埃里克森加油鼓劲。埃里克森的突然晕厥给丹麦队蒙上了一层厚厚的阴影,好在欧洲杯的医疗设施完善,队医的抢救也足够及时,埃里克森得以苏醒。

根据欧足联的官方说明,在事故发生的第52秒,“救命主角”AED设备即被送达。救援持续到8分08秒,救护车专用的担架到场。57岁的德国医生克莱内·菲尔特是现场的兴奋剂检测医生,他和丹麦、芬兰两队的队医以及现场医疗团队一起赶去救援。菲尔特表示,现场抢救非常专业和迅速。“在心跳停止两分钟内实施电击,复苏概率几乎可以达到90%,之后每晚1分钟,复苏可能性就降低10%,”菲尔特说,“埃里克森很幸运,他在半分钟后醒了过来。”

抢救埃里克森这一幕可谓是现代医疗科技+专业急救操作的运用典范。拥有急救知识的丹麦队长、专业规范操作的队医、现场迅速启动的AED设备,无论缺了哪一个,结果可能都不会这么美好。



■ 新快报记者 王敌

欧洲杯已经开打一周,小组赛甚至都踢完了一半。感觉上,这迟到一年的“泛欧洲杯”在热度上是有些不够,但足球依然是这个夏天的头号话题。只不过,因为C罗带头拒绝可口可乐,碳酸饮料就被各色球员教练拿来玩梗,作为球迷的我们也就天天隔着屏幕“吃瓜”。既然职业运动员不能喝可乐,那么这一整个欧洲杯期间的可乐,都让熬夜看球的我们来喝吧!

我们来聊聊

4



六丢其四 点球只有曼联原7号能踢进?

截至北京时间昨日凌晨,欧洲杯小组赛已经踢完了18场。然后,大家就发现了一个奇怪的现象,那就是点球命中率低得令人发指!这18场判罚的6个点球,竟然罚丢了4个,只有C罗和德佩两位曼联旧将踢进了!

除了推射空门之外,点球就是足球场上得分率最高的射门方式。不过,点球也是最考验心理素质的射门方式,一旦心态崩溃,点球很容易打不进。5年前的法国欧洲杯,一共12个点球,有4个罚失,命中率只有66.7%。这够低了吧?但本届欧洲杯更夸张,前6个点球只罚进了俩,命中率是可怜的33.3%。

让我们先回忆一下这4个罚丢的点球。丹麦后腰赫伊别尔的点球,被芬兰门将赫拉德茨基扑个正着;贝尔的点球直接打飞;阿利奥斯基和马利诺夫斯基竟然在同一场比赛中代表两队双双被扑,所幸前者还能补射破门。欧洲杯的单届失点纪录是2000年的5次,这个尴尬的纪录本届很有可能会打破。

点球得手的只有两个人,葡萄牙的C罗与荷兰的德佩。巧的是,他们俩都曾效力于曼联,且都身披过曼联的7号球衣。莫非,曼联7号还自带点球加成?



■ 荷兰队球员德佩打入点球后庆祝。新华社发

F组·第2轮
葡萄牙 VS 德国
明日 00:00
慕尼黑安联竞技场
CCTV5 直播